

3 июня Виртуальный концертный зал «Детской музыкальной школы № 3» посетили 105 детей из Школьного лагеря дневного пребывания «Радужный» СОШ № 45. В рамках мероприятий ко Дню защиты детей была представлена трансляция Гала концерта благотворительного детского фестиваля «Белый пароход», в котором приняли участие дети со сложной судьбой, прошедшие конкурсный отбор по всей России.

В исполнении солистов и сводного хора «Белого Парохода» прозвучали шедевры мировой классики, русской эстрады, военно-патриотические и детские песни. Ведущий концерта - Дмитрий Губерниев. Специальные гости: актёры театра и кино, и эстрадные исполнители. Яркое, выразительное исполнение не оставило равнодушным ни кого из зрителей. Дети с огромной радостью принимали участие в концерте, получили заряд бодрости и положительных эмоций. Жизнеутверждающим финалом концерта прозвучала песня «Прекрасное далеко», ставшая настоящим гимном детству.



Попава еднажды в плен чудесный,  
не вырвешся уже вовек!  
Мир бесконечно интересный,  
волшебный мир библиотек!

6 отряд побывал на игровой развлекательной программе «Здравствуй, лето», посвящённой дню защиты детей, в центральной городской библиотеке. Игры, конкурсы, песни, сказочные персонажи оставили кучу положительных эмоций на лицах детей.



